

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASON  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

Wed, July 6 1966 (Vol. 28 No. 72 Page 1)

每日廣告  
見報者  
也男非  
一語論

天喜宜  
入學  
忌  
開市

丙午年  
五月小  
十八丙寅火成  
廿三大暑

報費價目表  
每月每季  
半年全年  
零售每份  
五元七角  
五元五角  
五元二角  
五元  
四元八角  
四元六角  
四元四角  
四元二角  
三元八角  
三元六角  
三元四角  
三元二角  
二元八角  
二元六角  
二元四角  
二元二角  
一元八角  
一元六角  
一元四角  
一元二角  
八角  
六角  
四角  
二角

### 美機續炸北越遭高射火箭迎擊

## 廣西軍民備戰

# 隨時援越抗美

(香港六日電)據新華社今日報導：中共的軍事人員現在正與北越接壤的廣西地區，加緊備戰工作，以便隨時採取行動，協助北越打退美機襲擊。

該社稱：自美國最近發動新的戰爭後，中國西南各地軍民紛紛舉行集會，聲言全力支持北越人民的抗美鬥爭。並引述一位軍官說：「此地的中國軍人與北越人民，均飲用同一河流之水，同氣連枝，關係至切，我們必須準備隨時支援兄弟之邦的越南人民，共同應戰，以粉碎美帝國主義者的侵略行動。」

(西貢六日電)據此間美軍總部報告：美機轟炸北越大舉襲擊北越時，曾遭地面高射火箭迎擊，幸未造成重大損失。估計北越河內之北及西北五十里至一百一十五里的範圍內，約有美機高射火箭擊中七至廿九架。但美機機庫及彈藥庫均被炸毀，並炸毀河內之北廿八里及卅三里的油站兩處，此外，另破壞河內之南及紅河沿岸的橋樑、倉庫及兵房等設備。

### 美總統對越戰樂觀

#### 今晚農莊重要會議

(華盛頓六日電)美總統約翰遜昨晚在其農莊舉行記者招待會時，對越戰前途表示樂觀。他稱：根據外交報告，表示美軍現已能在越戰中獲得軍事上的勝利，故我們可以從事解決越南問題。

約翰遜將於今晚將召集國防部長麥克馬斯、海軍部長雷爾斯、及其他高級軍事和外交等顧問人員，在此間舉行重要會議，將討論有關越戰及今後美軍軍械減產等問題。

總統曾稱：自上月開始大炸北越油庫以來，估計北越油庫損失百分之五十七。油庫設備損失百分之八十七。他認爲目前美軍軍械產量，足以應付越戰的使用，因不欲因越戰而剩餘一百二十億元的軍械，置於無用的廢鐵，故計劃對數月後開始減產軍械。

### 北越向中共提警告

(巴黎路透電)一法國商業性雜誌稱：北越向中共提警告，不能在九六七年結束以前將戰爭繼續下去。

該雜誌說：美軍在北越的軍事行動，明瞭要求中共與蘇聯盡力以求以談判方式解決越戰。

安泰倍雜誌稱：北京對於胡志明之要求，胡因此警告中共，假如沒有新的情勢發生，彼等將於下年中結束越戰。

### 北韓足球隊抵倫敦

(倫敦路透電)北韓足球隊一行五十五人，於昨日抵達倫敦，已於上週六抵達倫敦，據悉，五十五人中，有十二人爲「神秘人物」。

此十二人爲同行之旁觀者及啦啦隊員，北韓體育部長曾對記者稱：彼等不能帶領所有欲隨隊前來的羣衆，因此羣衆中選出一兩人作代表，彼等曾對球賽非常熱誠，並且可爲足球隊員打氣鼓勵。

### 美海軍機墮毀田間

(密西根州美聯社電)一架美國海軍飛機星期一在密西根州東部墮毀田中，機中四人全部喪生。

海軍部消息稱：該機爲洛克電氣廠出品，四引擎飛機，由紐約飛往芝加哥，中途在芝加哥附近墜毀。

海軍部已派員前往調查失事原因，該機可載客八十人，四名機員在失事時正作橫越美國飛行訓練。

### 聯邦會期正式宣佈

(倫敦路透電)加拿大總理皮爾斯昨日宣佈，聯邦部長第二次會議將於九月六日至十五日在倫敦舉行，史勿夫亦爲聯邦會秘書長。

史勿夫的公佈，與聯邦領袖會晤後發出，該文告除宣佈開會日期外，並沒公佈開會之原因。

但據官員稱：該會議主要的議題爲羅特西亞，其次則會談及越南及其他世界問題。

### 建拿前總統在國外作統治非洲夢

(阿克拉路透電)四月前被推翻之建拿前總統古魯瑪，在國外印發大量文件，謂彼將回建拿，此文件被認爲「欲以中共與蘇聯及東德協助，統治非洲之狂夢」。

政府方面指稱：目前此消息之全情始末尚未發現，目前此事亦由建拿阿克拉政府組織調查中，彼等欲知該在此等文件在何處印發及由何方法運出。

英國一名官員說：彼等欲知建拿政府之要求，協助調查此一犯非事件，戴爾會奉命訓練建拿軍員。

戴爾稱：古魯瑪之舉動，正如在此二十世紀中，誰會相信由僧侶的武力來

### 瑞士銀行利率提高

(蘇黎世路透電)瑞士國家銀行宣佈：自七月三日起增加百分之二以外，即從百分之四增加百分之二，以應付增加其利率。

銀行專家稱：此一增加爲應付目前瑞士國市場金融之需要，可能只增加一短時期而已。

一銀行家說：由於國家銀行此一行動，表示瑞士正與歐洲之國家齊頭並進。

### 日繼續與中共接觸

(東京路透電)日本首相佐藤榮作昨日在內閣會議中，對日與中共關係，發表意見。他稱：日與中共關係，應以實際利益爲基礎，不應受政治因素之影響。

佐藤說：日與中共關係，應以實際利益爲基礎，不應受政治因素之影響。日與中共關係，應以實際利益爲基礎，不應受政治因素之影響。

### 保利維亞選新總統

(立巴亞路透電)保利維亞，星期日舉行之總統選舉中，空軍上將巴爾都斯，被選爲今年八月六日接任總統職務。

巴爾都斯之勝利，被認爲是保利維亞革命軍勝利，以十九萬一千票，壓倒反對黨，反對黨票數爲十一萬五千票。

### 華沙協約七共國高峯會爭論軍事控制權

## 羅馬尼亞與蘇抗衡

(布加勒斯特路透電)東歐七共國高峯會，自昨日開始，在羅馬尼亞首都布加勒斯特舉行。會議中，對於華沙協約國的軍事控制權問題，曾引起羅馬尼亞與蘇聯互相抗衡爭論。

雖然官方的報告，僅說及此次會議是尋求促進國際共黨的團結，始終未見公佈詳細的議程，但昨日的會議却突然發生爭論。

羅馬尼亞代表團，在會議中，對蘇聯在羅馬尼亞境內，維持大量蘇聯軍隊，表示不滿。羅馬尼亞代表團，在會議中，對蘇聯在羅馬尼亞境內，維持大量蘇聯軍隊，表示不滿。

### 蘇加諾被人民鬥爭

(耶加達路透電)印尼昨日再發動一新一輪之運動，打擊蘇加諾之統治權力。蘇加諾將被鬥爭之名稱。

蘇加諾將被鬥爭之名稱。蘇加諾將被鬥爭之名稱。蘇加諾將被鬥爭之名稱。

### 阿留頓解除警告

(阿拉斯加路透電)阿拉斯加阿留頓海軍站解除警告，於星期日上午七時四十分，東部時間下午二點四十分發生緩和地震，附近沒有任何損失及傷亡事件。該海軍站負責人說：此地震強度比不上去年的數次的地震強度。阿留頓海軍站解除警告。

### 美阿留頓強烈地震

(檀香山美聯社電)夏威夷海岸大地測量站從地震儀獲得記錄，得知在阿留頓島某處發生強烈地震，目前該測站已發出受震強度的警告。

該測站發言人稱：地震儀獲得的紀錄顯示，該地地震震度爲七點一，但估計震度不至震度更甚。

地震儀合估計，如該地地震仍繼續的話，潮浪將比平時時間下午四時四十五分，東部時間七時四十五分受地震儀亦獲得記錄，指出該地地震震度爲六點五，相信震源在阿留頓島之荷蘭港附近，至目前爲止，仍未接獲損失報告。

### 印度成立新聞公會

#### 政府給與相當權力

(新德里路透電)印度政府決定成立一法定的新聞公會，給予相當之權力考察記者之發言。

該公會由最高法院之法官孟嘉家爲主席，共有二十五名成員，十九名爲新聞從業員，三名爲國會議員，三名爲科學家，法律專家。

該十九名報紙之代表，由三人委員會，包括新聞公會主席予以仔細選擇。該公會成立之目的在乎維護新聞之自由，及推遲印度新聞事業水準，此外則對新聞記者之權力予以有效之運用，使記者能超越常軌。

### 無錢乘機來往英美

(倫敦路透電)一名十六歲的美國男童，昨在此間便與大使館人員吃一驚，被帶身上分文無，亦沒飛機票，即被遣返蘇聯出外抵此。

美大使館發言人稱：該男童似乎從芝加哥轉機抵倫敦，及至通過倫敦機場的移民官員。

該男童自稱爲戴維遜，加利福尼亞州聖里奧人，大使館發言人稱：彼等正與男童之母親聯絡，並給予他一小數目的銀幣予以應用。

戴維遜自稱：他本往肯薩斯州訪友，突然心血來潮，遂在肯薩斯乘飛機往芝加哥，再從芝加哥飛抵倫敦。

### 英國女皇結束訪問

#### 首日被一青年擲石

(北愛爾蘭路透電)英女皇伊利沙白二世與夫菲立普王子，昨日結束彼等在此間的兩天訪問。

在彼等訪問的兩天中，除第一日被一名青年投石外，北愛爾蘭人民仍未表示強烈之反感情緒。

英女皇所乘之勞斯萊斯，在第一日訪問中，經過一四層正在建築樓宇時，被一人投石，致使該車重新油漆，警方拘捕一名青年男子，涉嫌與投石事件有關。

此外，女皇與夫仍受到羣衆之歡迎，千餘人仍高唱「天佑女皇」之歌，愛爾蘭警方在女皇未到訪前，已作充份之準備，恐抗議事件突然爆發。

何氏於去年曾經將他家六口殺死，而自殺，此案直現在仍未大白，但是指出，他與該案有關係，故此力實行全家死亡的行動。

### 殺死全家六口自殺

#### 與劫廢幣案有關

(雲南)昨日審訊，指出兩名前雲南警察，被指控與三孔廢幣一百廿萬元案有關，致去年自殺及殺死全家六口。雲南警察，有相同的關係。

何氏於去年曾經將他家六口殺死，而自殺，此案直現在仍未大白，但是指出，他與該案有關係，故此力實行全家死亡的行動。

### 半億卑詩水電公債

#### 在美國被搶購一空

(維多利亞)省長班納於星期一公佈，卑詩水電公債的公債五千萬元，已經在美國被搶購一空。

彼稱：彼已獲通知，該等公債已被搶購一空，而此公債只在紐約出售數日而已。

上週週，美國一家經濟雜誌，曾經批評班納之公債是搶不住的，勸美國財經界勿購買，但是現在卻被搶購一空，似乎該雜誌的見解，並未受到美國財經界採納。

### 河內居民開始疏散

(海牙路透電)捷克斯洛伐克通訊社在北越河內發出消息稱，河內的疏散行動正在積極進行中。

該通訊社通訊員稱：大多數的越南人民正被疏散離河內，彼等利用腳踏車乘載小孩兒童離開河內。

另河內政府亦派出車輛協助人民撤退，另政府重要部門亦顯示有撤退之勢。

### 陳毅發言全力援越

(北京路透電)中共外長陳毅昨日在河內，協助一般撤退之婦女，可能此次撤退最後一次。

陳毅發言，聲明中共將不惜任何代價和危險，全力支持北越，以擊退美國侵略者，而獲最後勝利。

### 橄欖油治療心臟病

(雅典路透電)此間醫學專家指稱，制馬尼酒之橄欖油，可能爲治療心臟病之良藥。

此一消息由兩名科學家公佈：彼等二人曾對北酒中之橄欖油，爲心臟病人最重要，及最有力之一種主要食品。

彼等二人曾以一千二百一十五人，年齡在四十歲至五十九歲之間，此年齡皆吃橄欖油，結果只有其中的四人有心臟病發生。

### 巴爾都斯副總統，在國會一百二十九席中選中

巴爾都斯副總統，在國會一百二十九席中選中。巴爾都斯副總統，在國會一百二十九席中選中。

### 消取息利行銀制限

(奧太瓦六日電)加拿大財政部長沙波氏於昨日在下院演說行動，給予加國的銀行，有較大的自由，與近乎自由的如信託銀行，貸款公司等作競爭。

沙波氏此次的行動，曾經在自由黨之內，爭論了數個星期，而沙波氏終於獲得勝利。

沙波氏說：將現在百分之六的利息取消，給予銀行自由及容易貸款，因爲貸款容易，無與表示出利息提高。

倘若銀行的利息提高，無與表示出利息提高，無與表示出利息提高。

### 印度成立新聞公會

#### 政府給與相當權力

(新德里路透電)印度政府決定成立一法定的新聞公會，給予相當之權力考察記者之發言。

該公會由最高法院之法官孟嘉家爲主席，共有二十五名成員，十九名爲新聞從業員，三名爲國會議員，三名爲科學家，法律專家。

該十九名報紙之代表，由三人委員會，包括新聞公會主席予以仔細選擇。該公會成立之目的在乎維護新聞之自由，及推遲印度新聞事業水準，此外則對新聞記者之權力予以有效之運用，使記者能超越常軌。

### 無錢乘機來往英美

(倫敦路透電)一名十六歲的美國男童，昨在此間便與大使館人員吃一驚，被帶身上分文無，亦沒飛機票，即被遣返蘇聯出外抵此。

美大使館發言人稱：該男童似乎從芝加哥轉機抵倫敦，及至通過倫敦機場的移民官員。

該男童自稱爲戴維遜，加利福尼亞州聖里奧人，大使館發言人稱：彼等正與男童之母親聯絡，並給予他一小數目的銀幣予以應用。

戴維遜自稱：他本往肯薩斯州訪友，突然心血來潮，遂在肯薩斯乘飛機往芝加哥，再從芝加哥飛抵倫敦。

### 英國女皇結束訪問

#### 首日被一青年擲石

(北愛爾蘭路透電)英女皇伊利沙白二世與夫菲立普王子，昨日結束彼等在此間的兩天訪問。

在彼等訪問的兩天中，除第一日被一名青年投石外，北愛爾蘭人民仍未表示強烈之反感情緒。

英女皇所乘之勞斯萊斯，在第一日訪問中，經過一四層正在建築樓宇時，被一人投石，致使該車重新油漆，警方拘捕一名青年男子，涉嫌與投石事件有關。

此外，女皇與夫仍受到羣衆之歡迎，千餘人仍高唱「天佑女皇」之歌，愛爾蘭警方在女皇未到訪前，已作充份之準備，恐抗議事件突然爆發。

何氏於去年曾經將他家六口殺死，而自殺，此案直現在仍未大白，但是指出，他與該案有關係，故此力實行全家死亡的行動。

### 殺死全家六口自殺

#### 與劫廢幣案有關

(雲南)昨日審訊，指出兩名前雲南警察，被指控與三孔廢幣一百廿萬元案有關，致去年自殺及殺死全家六口。雲南警察，有相同的關係。

何氏於去年曾經將他家六口殺死，而自殺，此案直現在仍未大白，但是指出，他與該案有關係，故此力實行全家死亡的行動。

### 半億卑詩水電公債

#### 在美國被搶購一空

(維多利亞)省長班納於星期一公佈，卑詩水電公債的公債五千萬元，已經在美國被搶購一空。

彼稱：彼已獲通知，該等公債已被搶購一空，而此公債只在紐約出售數日而已。

上週週，美國一家經濟雜誌，曾經批評班納之公債是搶不住的，勸美國財經界勿購買，但是現在卻被搶購一空，似乎該雜誌的見解，並未受到美國財經界採納。

### 美阿留頓強烈地震

(檀香山美聯社電)夏威夷海岸大地測量站從地震儀獲得記錄，得知在阿留頓島某處發生強烈地震，目前該測站已發出受震強度的警告。

該測站發言人稱：地震儀獲得的紀錄顯示，該地地震震度爲七點一，但估計震度不至震度更甚。

地震儀合估計，如該地地震仍繼續的話，潮浪將比平時時間下午四時四十五分，東部時間七時四十五分受地震儀亦獲得記錄，指出該地地震震度爲六點五，相信震源在阿留頓島之荷蘭港附近，至目前爲止，仍未接獲損失報告。

### 阿留頓解除警告

(阿拉斯加路透電)阿拉斯加阿留頓海軍站解除警告，於星期日上午七時四十分，東部時間下午二點四十分發生緩和地震，附近沒有任何損失及傷亡事件。該海軍站負責人說：此地震強度比不上去年的數次的地震強度。阿留頓海軍站解除警告。